# 十六、第1屆第2次定期大會第41次會議

(中華民國 100年 12月6日)

	高雄市議會議員書面質詢表							
質詢議員	[景] (請親自簽全名) 日期 100 年 12 月 6							
質詢對象	市府民政局、觀光局、經發局。 請市府相關局處共推結婚產業並加強相關宣導活動。							
質詢事項								
	看好結婚所帶來的經濟效益,要求市府重視「結婚產業」這個區塊,主張市府可以擴大舉辦集團結婚,並透過觀光、經發等相關局處,與產業界結合,將這塊餅做大。因為高雄市擁有愛河、真愛碼頭、情人碼頭等景點,可以推動高雄市成為結婚的勝地,而結婚可以帶來相當的經濟效益,例如飯店業、餐廳業、婚紗業等等,而一對新人結婚,至少會有八到十名親友相隨,所帶來的消費力可觀。							
說明	看好今年一百年「百年好合」的寓意,今年結婚的人特別多,但反觀高雄市每年舉辦的集團結婚只有二場,一開放市民登記幾乎半天就額滿,導致不少有意 参加集團結婚的民眾因為登記不上而抱怨連連。							
	民政局每年只編列一百多萬元的集團結婚預算太少,主張民政局要多編列相關經費,舉辦大格局的集團結婚,營造並宣導高雄是結婚勝地的印象,吸引各地新人到高雄來結婚。							
	民政局、觀光局、經發局等相關局處應與民間資源結合,跟相關的結婚產業合作,形成一個產業鏈,共同發展高雄市的結婚產業與觀光。#							

	高雄市議會議員書面質詢表								
質詢	(詩親自簽全名)	日期	日	100	年	12	月	6	
質詢對象	市府教育局 。								
質詢	體育獎金發放要兼顧選手權益。		-						

各級學校球隊出國比賽得獎相當風光,但回國後學校、球員家長卻常常為所謂 「獎助金」、「獎勵金」分配問題起爭執,市府教育局要落實相關給付辦法,有 類似情形時,要兼顧選手的權益,該是選手的獎金就要給選手。

復興國小棒球隊去年代表台灣到威廉波特比賽,雖然沒有拿下冠軍,但也是十足風光,不過在風光過後,卻出現球員家長與學校間爭奪「體育獎助金」的爭議。這不只是高雄市個案,全台都有相同案例。

「高雄市體育獎助金發給辦法」,對於獎助的對象、金額等都有所規定的。例如 獎助對象的資格,第三條第一項明訂是代表本市參加全國運動會、全民運動會 第一類及全國身心障礙國民運動會獲得前六名的選手及指導選手獲得前三名的 教練。

第四條第二的團體項目,也明訂「非由個人成績積分累計者,按競賽規程或比 賽規則規定的選手實際報名人數,每人發給個人項目選手獎助金百分之五十。」

### 說明

依照「高雄市體育獎助金發給辦法」,該頒發多少獎助金?要發給教練或選手? 其實都是有明文規定的。她認為教育局如果能夠落實這個辦法與精神,就不會 出現學校、球員家長間的爭議。

一個學校要培養一個棒球隊原本就不容易,市府雖然有所補助,但事實上並不足,甚至有時要出國比賽,還必須對外募款支應。教練則是要負責照顧球員起居,常常自掏腰包。對球員家長來說,要維持球隊訓練花費,每人每年還要另外自費。

因為三方面都有支出,因此一有獎金時,學校、教練、球員家長都認為應該屬於他們,但最弱勢的球員往往拿不到獎金。

教育局今後應該落實獎金的發放,依照規定該給球員的就給球員,相關首長在頒發獎金時也該講清楚,不要再出現頒獎時說要給球員,但獎金實際卻是由學校或教練拿走的事。

	高雄市議會議員書面質詢表								
質詢議員	(請親自簽全名)	日期	日	100	年	12	月	6	
質詢對象	市府教育局。								
質詢	釋放校園閒置空間給社區使用。								

釋放校園閒置空間給社區附近使用的議題,已經在議會質詢多次,上次定期大會更曾經以七賢國中為例,要求教育局能夠拿七賢國中作示範,起一個帶頭作用。主因是七賢國中(七賢校區)目前國中一、二年已經遷到龍美校區使用,明年(一百零一年)八月後七賢校區將沒有學生使用,未來的規劃是配合市府政策,擬辦理都市計畫變更為文教用地。

根據教育局的統計,目前七賢校區空餘的教室與空間,是租借給國立空大、桌 球協會、家長協會、還有河邊(海產)公司租用停車場等。

上次定期大會,我希望七賢校區能與社區結合,釋放部分教室提供附近社區居民使用,原本的操場等空間也可以透過綠美化,提供附近居民一個休憩的地方。 不過這個主張到目前為止,似乎教育局毫無動作,對於我曾經提出的裁併前金 區內國小的建議,教育局更是置之不理。

說明

市府的政策是要透過都市計畫,變更七賢校區的土地成為文教用地,根據市府的計畫,當地在變更後,可能要提供類似讓「優佳國中」這種國際雙語學校使用,對於這一點我並不反對,但校地透過都市計畫變更不是短期可以完成的事情,與我的主張並沒有衝突,換句話說,在都市計畫完成變更的這段期間,七賢校區依然可以開放讓當地社區民眾使用。

教育局在這方面也不能說完全沒有成果,例如紅毛港國小有空餘教室十二間, 已經邀請藝術家進駐,成立紅毛港藝術村,目前還空餘八間教室,正朝洽商台 灣單車休閒產業發展協會,建置成為假日單車學校。

根據教育部「校園空間多元活化實施計畫」,教育局是鼓勵空餘教室朝幼兒教育 (如幼托機構)、社會教育(新移民、社區教育中心)、社會福利(社區照顧中心、老人福利中心)、藝文展演(藝術工作室)、課後輔導或弱勢教育用途、或是讓民間承租體育館、游泳池、停車場等。教育局這個主張與我的主張並教育局不違背,但是教育局似乎過於消極,應該要有更積極的作為來推動校園閒置空間的利用,而七賢校區應該是教育局展現決心的示範案例,可以透過七賢校區的空間提供社區使用,起一個帶頭作用。

	高雄市議會議	員書	面質詢表				
質詢議員	(景) (請親自簽全名)	日期	100 B	年	12	月	6
質詢對象	市府都發局、工務局。						
質詢	爭取騎樓空間彈性、合法使用。						
說明	七賢路「皇家之星」大樓是第一個合法向市府提出騎樓不提供停放機車的案例 不過申請後發現在騎樓擺放盆景、長椅卻是依法不允許,住戶希望對於騎樓空間的使用能有更多的自主權。 市區四處可見咖啡店、超商利用騎樓空間擺放桌椅的案例,只要沒有人提出檢舉,都可以安然無事,但只要有人檢舉,店家就頻頻被取締、被開罰單。 前金區一家日本料理店位於大樓一樓,店家在騎樓擺設石頭、石椅,兼具觀賞						空檢賞,機

	高雄市議會議員書面質詢表								
質詢議員	(最) (請親自簽全名)	日期	100日	年 12	月	6			
質詢對象	市府經發局。								
質詢事項	請市府重視攤販經濟與相關發展。								

哪裡人最多?一提到這個問題,大家一定會想到夜市這個代表性的地方,不要小看夜市,其實,夜市是高雄市經濟發展不可忽略的一環,夜市不單只是民眾逛街享用小吃美食的地方,因為人潮的聚集,也與當地的房價、房租有著絕對關係。

瑞豐夜市、六合夜市可以說是北高雄、南高雄的夜市龍頭,不過從多則報導可以發現,這兩個夜市附近的房租與房價,都因為人潮聚集而上揚,以瑞豐夜市附近的坪30金店面來說,以往租金一個月不到10萬元,暴漲到一坪近1萬元, 狂增約3倍。而同樣的坪數,六合夜市租金大約10到15萬元間,兩個夜市附近金店面的租金,已經差約一倍之多。而看好附近租金上揚,也帶動附近中古屋、新屋的成交價格上揚,普遍漲幅都在2成以上。

重北輕南?五福商圈行情下降2成。

瑞豐、六合夜市附近的房屋租金與售價因為人潮聚集而上揚,但不是所有的商圈都是如此,在市府「重北輕南」的政策下,高雄市商圈逐漸北移,北高雄巨蛋一帶等逐漸繁榮,但也導致南高雄商圈的沒落,以以往堪稱高雄市黃金商圈的五福商圈來說,行情就不如以前,平均下降 2 成,而日前有北部投資客南下收購新崛江大樓後,一舉調漲租金,也讓很多原本在大樓內營業的攤商不堪租金而走人。

說明

地下經濟實力不容小覷。

攤販會帶來髒亂,也讓市府部分單位存在有要掃除攤販的心態,但從瑞豐、六合等攤販型態經營的夜市來看,只要有妥善的管理,攤販卻也可以促進地方繁榮,有一份研究報告就指出,攤販一年的營業額,可能佔台灣 GDP 的 1%,而且每個攤販平均可以養活 2.5 個人,千萬不要小看這些攤販的實力。

建構武廟市場成為台灣的築地市場。

要如何有效管理攤販?市府最近有個很好的示範機會,就是武廟市場改建案,武廟市場位於現在的武廟臨時攤販集中場旁邊,當地攤商也很希望能透過改建擁有一個更好的銷售、購物環境,市府應該利用改建案來作一個示範,例如利用建構立體停車場讓民眾方便停車購物,而根據設計建築師的想法,要將改建後的市場區分成熟食、生食兩部分,希望將武廟市場改建成為媲美日本的台灣築地市場。這個案例具有示範作用,相當的重要,市府一定要重視。

	高雄市議會議員書面質詢表								
質詢議員	(請親自簽全名)	日期	100	年	12 月 6	日			
質詢對象	市長、衛生局長、交通局長。								
	儘速推動民生醫院成為老人照	護醫院	與老人門	診專力	責醫院。				
質詢事項									

高雄縣市合併後,高雄市人口老化速度居六都(含桃園縣)之冠,以年齡層區分,高雄市65歲以上的老年人口佔總人口10.2%,推估到115年,老人人口將佔總人口20.90%。

老人最大的問題之一是醫療問題,由中央健保局經營的高雄聯合門 診中心在健保局 99 年改制為行政機關後,轄下門診中心必須在 101 年底前停業,高雄門診中心保守估計目前每天還有 5、6 百人次銀髮 族門診量,一旦門診中心停業,銀髮族可能面臨無處可就醫的窘狀。

高雄市目前沒有一個專責的老人門診醫院,衛生局雖然規劃將民生 醫院轉型成為老人照顧醫院,但目前仍在紙上作業階段,並無明確 期程。

# 具體主張:

說明

民生醫院位於市中心,有著交通便利等優勢,可以方便銀髮族就醫, 市府雖然已經規劃成為老人照護醫院,但並沒有確切時間表,有必 要加快速度,儘速讓民生醫院轉型成為老人照護及門診專門醫院, 解決銀髮族看病的問題。

為方便老人就醫,市府交通局也應一併規劃前往民生醫院就診的「看病專車」公車路線,方便銀髮族前往看病時搭乘。

	高雄市議會議	員書	面	質詢表	_			
質詢議員	(請親自簽全名)	日期	日	100	年	12	月	6
質詢對象	市府觀光局。							
質詢事項	加強規劃高雄市夜間觀光景點。							
說明	高雄市嚴重缺乏夜間旅遊景點,市府針對夜間旅遊景點進行完善規劃,不能讓國際觀光客來高雄「只會睡一晚和買鑽石而已。」連苗栗的觀光活動格局都比高雄大,包括獎勵旅行社及徵求旅遊達人等獎金都比高雄來得高,觀光局要能擁有直轄市應有的格局。 徵求旅遊達人的活動可以吸引國內遊客對高雄景點的關注,獎勵旅行社的措施則能吸引到國際觀光客的垂青,但因高雄格局不夠大,才無法留住觀光客在高雄消費和遊樂。 說明 高雄不能只有提供觀光客住宿一晚的功能,或讓觀光客在高雄只買「鑽石」,觀光局應規劃夜間旅遊景點提供觀光客夜間有好的去處,才能提振觀光客的消費。 高雄留住觀光客過一夜的量是足夠的,但如何規劃夜間旅遊路線則要加強,觀光局要注意到亞洲人在夜間喜歡進行室內活動,例如腳底按摩;歐美觀光客則偏愛戶外活動,建議針對不同的觀光客設計不同的景點路線。#						都 施高 觀費 觀	

	高雄市議會議員書面質詢表								
質詢議員	(最高) (請親自簽全名)	日期	100 គ	年	12	月	6		
質詢對象	市府農業局								
質詢事項	<b>覓地興建具觀光功能的流浪狗收容</b>	中心							

高雄縣市合併後土地廣大,市府尋找適合地點規劃兼具觀光功能的流浪狗收容中心,至於原壽山的收容中心則改為專責認養、推廣生命教育的地點。

縣市合併後高雄市土地廣大,市府應尋找一個山坡地設置流浪狗收容中心,而嘉義縣一處民營的收容中心,正可以讓市府仿效。

這個中心收容四千隻流浪犬,還設置有專用跑道等不同區塊,每天都會分批讓 這些流浪狗出來運動,讓這些被收容的流浪狗也過著健康的生活。特別的是這 個收容中心還在一旁的山坡草地上養綿羊,每到假日,還有親子們到當地觀光。

市府可以仿效這種方式設置收容中心,至於現有壽山的收容中心,則可以改為 推廣生命教育的場所,並專門提供民眾到這裡領養流浪動物。有關人力的問題, 如果市府人力不足,可以採取委外經營方式,交給民間單位來經營。# 高雄縣市合併後土地廣大,市府尋找適合地點規劃兼具觀光功能的流浪狗收容 中心,至於原壽山的收容中心則改為專責認養、推廣生命教育的地點。

縣市合併後高雄市土地廣大,市府應尋找一個山坡地設置流浪狗收容中心,而 嘉義縣一處民營的收容中心,正可以讓市府仿效。

這個中心收容四千隻流浪犬,還設置有專用跑道等不同區塊,每天都會分批讓這些流浪狗出來運動,讓這些被收容的流浪狗也過著健康的生活。特別的是這個收容中心還在一旁的山坡草地上養綿羊,每到假日,還有親子們到當地觀光。

市府可以仿效這種方式設置收容中心,至於現有壽山的收容中心,則可以改為推廣生命教育的場所,並專門提供民眾到這裡領養流浪動物。有關人力的問題,如果市府人力不足,可以採取委外經營方式,交給民間單位來經營。#

借註:本表填妥後,請逕送本會相關委員會,函送市政府於七日內答覆。

說明

	高雄市議會議員書面質詢表								
質詢議員	( 請親自簽全名 )	日期	100日	年 12	月	6			
質詢對象	高雄市政府水利局。								
	讓市區曹公圳市區段功成身退,共創三贏局面。								
質詢事項									

曾經是台灣最大灌溉水道的曹公圳,因為時空因素的轉變,對於這條距離現在 已經有170多年歷史的老舊灌溉水道,在高雄市高度都市化、城市化下,部分 地區灌溉功能早已經不存在,甚至還存在有影響都市發展的負面可能因素。

#### 芩雅區正文段案例

澄清路 129 巷附近的正文段 589 號土地是高雄農田水利會所有,早期設有水利 溝渠,位處合併前高雄縣市交界,因為都市開發,漸漸失去灌溉功能,昔日農 田也轉變成為房屋,居民屋後就是昔日水渠,幾十年來,居民也習慣將加蓋的 水渠上方空間拿來當作自家儲藏、停車等空間使用。

因為當地已經沒有灌溉需求,幾經溝通協商,農田水利會有意將這個區段廢圳後,將土地出售給當地民眾,當地居民也有意願承購。原本應該是雙贏的局面, 不過向市府提出相關申請後,才發現當地存在一個大問題。

#### 問題所在:

當地在城市化後大量建築住宅,不過之前有些建商便宜行事,私自將房屋排水接入溝渠,導致溝渠雖然沒有灌溉功能,卻存在有排水事實,農田水利會多年來以無灌溉使用為由提出廢圳申請,但市府水利局以溝渠還有通水功能下不同意辦理廢圳,問題延宕多年無法解決。

## 說明 解決方案:

依照地籍圖說資料顯示,這筆土地寬度約為 3.75 到 10.0 公尺,如以現況集水範圍的逕流量估算,所需排水構造斷面寬約 60 到 80 公分就可負荷。也就是說,當地如果要重建排水系統,只需要原溝渠部分空間即可,如果農田水利會同意由市府或區公所依排水需求辦理改建供公共使用,剩餘的土地分割,在沒有排水事實下,應可同意廢圳,廢圳後扣除提供給市府施作排水系統剩餘的土地,就可出售給當地居民,順利解決問題。

#### 三贏局面:

現有溝渠屬於農田水利會所有,市府並無管轄權,在缺乏管理下有觀瞻衛生的 問題,廢圳後由市府施作排水系統,可有效管理,並有效掌握當地排水、治水 問題。

廢圳後農田水利會可以將施作排水系統外的土地出售給當地民眾獲利,而民眾 購置土地後,今後可正當使用購入空間。

#### 冰山一角:

苓雅區正文段並非個案,只是冰山一角,包括鳳山、鳥松、小港區等地都存在 有相同案例,如果苓雅區正文段的案例可以透過這種方式順利解決,其他地方 的案例也可比照辦理。#

	高雄市議會議員書面質詢表								
質詢議員	(景) (請親自簽全名)	日期	100	年	12 月 6	日			
質詢對象	市長、工務局長、都發局長。								
	建構高雄市成為台灣第一個空	中花園	景觀城市	· •					
質詢									
事項									

潮流所趨:節能減碳已經是全球共同認可並努力的目標,而「綠屋頂」也已經是各國追求的重要目標。

國外案例:綠屋頂的風潮最早興起於德國,現在美國已有數個知名 綠屋頂建築,包括芝加哥市政府、福特汽車位於密西根州第波恩市 的紅河卡車工廠,以及服飾品牌 Gap 位於加州聖布魯諾的辦公大樓 等,屋頂上都種滿適合當地環境的植物。

綠屋頂並非創新概念,巴比倫人早在西元前七世紀就興建了著名的空中花園,不過環保屋頂可能成為園藝家最新的開發領域,包括洛杉磯與芝加哥等大城,現在都提出獎勵政策,吸引建商把光禿禿的水泥屋頂變成會呼吸的綠地。

說明

加州科學院的綠屋頂計畫,可使雨水逕流量減少一半,收集到的雨水可用來沖馬桶,節省用水。綠屋頂的設計還可防止多達 40 萬 500 磅溫室氣體排放,大幅減少都市「熱島」效應。根據加拿大一非營利環保組織進行的民調顯示,2005 年北美洲的綠屋頂面積已經超過300 萬平方英尺,並且年年以大幅度成長中。

高雄現況:從高樓層俯望高雄市區,四目所及幾乎都是民房的鐵皮 屋頂,在景觀上相當不協調、突兀,這雖然是城市發展多年的結果, 但與高雄市要邁向國際港都的形象不符。

多種優勢:高雄市如果可以仿效國外先進城市推動「綠屋頂」,一來可以美化市容增加綠化面積,對於改善高雄市的空氣品質也有所幫助,再則綠屋頂有隔熱作用,在夏日可以減少冷氣空調費用的支出,減少碳排放量。

具體主張:由市政府等公家單位的屋頂做起,寄望由公家單位的大樓屋頂引領風潮,並由市府制訂相關的獎勵與賦稅減免措施,鼓勵民間跟進,逐步改進高雄市房屋屋頂現況,朝全國第一個空中景觀花園城市的目標邁進。

	高雄市議會議	員書	面質詢表		高雄市議會議員書面質詢表								
質詢議員	(請親自簽全名)	日期	100 a	年	12	月	6						
質詢對象	市府工務局、都發局、文化局。												
質詢													
說明	高雄市廣告招牌雜亂,店家紛紛比的租賃車街,很多國外觀光客會到牌留下不好的第一印象。 高雄不是沒有街道統一招牌的前例意招牌,高雄市正在推動文創產業市府在規劃街道統一廣告招牌時,出有想像空間、可愛的招牌來。 凱旋路租賃車業者已經同意將廣告創的思考,分年分期來完成凱旋路	這裡來和,但都能,廣告打可以徵之	且車,但是很可 決乏創意,日2 召牌的設置要將 求藝術家、設言 一化,市府應得	可能因。 本、歐 等文創 十師來	為這些 州就擁 的空間 共同參	雜亂的 有很多。 與,設	招						

	高雄市議會議	員書	面質詢表					
質詢	3元 炭 次 (請親自簽全名)	日期	100 年 12 月 06 日					
質詢對象	民政局-高雄市鳳山區公所							
質詢	本開銷,為更有效績極推展鳳山地區的文化、觀光、產業,請區公							
説明	萬元,就不以營利為目的實基本開銷(館舍水電/資訊/	て體館会 郵電/丿	下文化館經營管理業務僅編列28 会,所匡列預算不足以支應館舍 人事/消防/公檢/保險費用支 本需求重新檢討預算編列, 匡列					

高雄市議會議員書面質詢表		
質詢議員	3元 上 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日	月 100 年 12 月 06 日
質詢對象	民政局-高雄市鳳山區公所	
質詢事項	有關 101 年度鳳山區公所-編列『元,請區公所檢討其業務開辦是否	
說明	重疊,請檢討其業務開辦是否有 開戶 開戶 開戶 開戶 開戶 開戶 開戶 開戶 開戶 開戶	『鳳山區社區大學』業務範圍多有 「其必需性與市場需求性。經本席 以山區社區大學』已設在鳳山, 與育機關、社教機構、社區活動中 放育機關、社教機構、就區通過 放育機關、社教機構、 以育機關、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、

	高雄市議會議員書面質詢表		
質詢	3月。   英東   日期   100年12月06日 (請親自簽全名)		
質詢對象	教育局		
質詢	有關本市推展羽球運動,建議教育局應擇定國中、國小(鳳山區)羽球運動發展重點學校。讓培育優秀羽球運動人員可以從青少年養成作起。		
説明	<ol> <li>本市羽球運動履履在國際比賽發光發亮,為推展羽球運動及培育 優秀羽球運動選手,建議教育局應擇定鳳山區『國中、國小』羽 球運動發展重點學校。讓培育優秀羽球運動人員可以從青少年養 成作起。</li> </ol>		

	高雄市議會議員書面質詢表		
質詢	日期 100 年 12 月 06 日 (請親自簽全名)		
質詢對象	文化局		
質詢	有關本市鳳山區大東文化藝術園區與市訂古蹟鳳儀書院既將陸續完工,其空間規劃營運使用與地方藝文欣賞人口培養,建議文化局應加強邀請在地文化、藝術團體參與,讓文化藝術空間可提供更多在地藝文人口使用,避免又是花大錢的蚊子館。		
說明	1. 有關本市鳳山區大東文化藝術園區與市訂古蹟鳳儀書院既將陸續完工,其空間規劃營運使用與地方藝文欣賞人口培養,讓文化消費成為消費文化,為鳳山地區帶來人潮繁榮地方!本席要建議文化局應加強邀請在地文化、藝術團體參與展演及空間應用聯結,讓文化藝術空間可提供更多在地藝文人口使用,也讓文化藝術空間座落地區真的帶動地方藝術文化欣賞人口,避免又是花大錢的蚊子館。		

	高雄市議會議員書面質詢表		
質詢	3元 ( 計親自簽全名 ) 日期 100 年 12 月 06 日 ( 計親自簽全名 )		
質詢對象	工務局		
質詢	有關本市鳳山區市訂古蹟鳳儀書院既將於明年底完工,其完工後將 匯聚週邊景點商圈帶來人潮,可有效帶動鳳山文化觀光產業的推 展,應請工務局檢討市訂古蹟鳳儀書院參觀人潮車輛進出交通需 求,優先改善鳳明街狹窄街巷入口。		
說明	1. 有關本市鳳山區市訂古蹟鳳儀書院既將於明年底完工,其完工後將匯聚週邊城隍廟、曹公廟、平成砲台、曹公圳、中華夜市等景點商圈帶來參訪人潮,可有效帶動推展鳳山文化觀光產業,應請工務局檢討市訂古蹟鳳儀書院參觀人潮車輛進出交通需求,優先改善鳳明街狹窄街巷入口與參觀人潮動向規劃。		

	高雄市議會議員書面質詢表			
質詢	(請親自簽全名)	日期	100 年 12 月 06 日	
質詢對象	工務局			
質詢			交通必要性與消防救災之迫切 建請工務局應通盤調查,逐年	
説明		因應必	,因過去缺乏都市計畫規劃,造 要性迫切性與消防救災需求, 算進行改善。	

	高雄市議會議員書面質詢表		
質詢議員	3元 (芸) 日期 100 年 12 月 06 日 (請親自簽全名)		
質詢對象	工務局		
質詢事項	有關本市鳳山區鳳山火車站鐵路地下化於完工後,原台鐵軌道線建議市府應儘速會同整合相關單位提出通盤適當發展規劃。		
	<ol> <li>有關本市鳳山區鳳山火車站鐵路地下化於完工後,原台鐵軌道縱貫線建議市府應儘速會同整合相關單位提出通盤適當發展規劃。</li> </ol>		
說明			

	高雄市議會議員書面質詢表		
質詢議員	日期 100 年 12 月 06 日 (請親自簽全名)		
質詢對象	工務局		
質詢	有關本市鳳山區中山路商圈與鳳山體育場停車需求且停車空間嚴重 不足,為有效改善停車不易與地方商圈發展需求,建議市府增設規 劃鳳山體育場地下停車場,以應地方發展需求。		
説明	1. 有關本市鳳山區中山路商圈與鳳山體育場停車需求且停車空間 嚴重不足,為有效改善停車不易與地方商圈發展需求,建議市府 增設規劃鳳山體育場地下停車場,以應地方發展需求。		

	高雄市議會議員書面質詢表		
質詢	3 日期 100 年 12 月 06 日 (請親自簽全名)		
質詢對象	工務局		
質詢	有關本市鳳山區澄清路與青年路二段路口(正修科大後方)小山崙因應都會區土地有效規劃使用與豪大雨可能發生土石流防止,建議市府規劃將此小山崙土方移除,妥適規劃土地未來使用,以應地方發展需求。		
說明	1. 有關本市鳳山區澄清路與青年路二段路口(正修科大後方)小山崙 因應都會區土地有效規劃使用與豪大雨可能發生土石流防止,建 議市府規劃將此小山崙土方移除,妥適規劃土地未來使用,以應 地方發展需求。		

	高雄市議會議員書面質詢表		
質詢議員	(請親自簽全名)	日期	100 年 12 月 06 日
質詢對象	工務局		
質詢			至管線路因應都會區管線地下化 I通盤檢討,逐年地下化改善以
			R.等管線路因應都會區管線地下 單位通盤檢討,逐年地下化改
説明			

	高雄市議會議員書面質詢表		
質詢	(請親自簽全名)	日期	100 年 12 月 06 日
質詢對象	工務局養護工程處		
質詢			直横根容易破壞人行道,造成步 这年編列預算改善,確保步道平
說明			封種橫根容易破壞人行道,造成 處逐年編列預算改善,確保步

高雄市議會議員書面質詢表		
質詢議員	日期 100 年 12 月 06 日 (請親自簽全名)	
質詢對象	工務局養護工程處	
	有關本市鳳山區青年公園內排水溝渠泥砂淤積、樹根阻塞造成排水 溝渠不通,建請工務局養護工程處進行改善。	
説明	1. 有關本市鳳山區青年公園內排水溝渠泥砂淤積、樹根阻塞造成排水溝渠不通,(自鳳山地方文化館集水井至青年路排水溝段約 100公尺)建議養工處進行改善。	